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令和2年度 対日世論調査（中南米）

(Edelman Data x Intelligence)

Q1. あなたの国とって，現在重要なパートナーは次の国のうちどの国ですか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

日本 22% 25% 31% 14% 20% 17% 16% 25%
アメリカ 66% 81% 75% 43% 82% 39% 49% 82%
イギリス 14% 7% 19% 6% 16% 6% 13% 28%
フランス 9% 8% 17% 6% 14% 6% 6% 4%
ドイツ 14% 11% 24% 12% 14% 12% 13% 8%
イタリア 7% 4% 15% 6% 7% 3% 7% 3%
EU 19% 14% 12% 21% 27% 17% 35% 14%
カナダ 19% 37% 17% 7% 19% 7% 12% 25%
ロシア 16% 12% 14% 29% 8% 26% 15% 7%
中国 48% 40% 48% 50% 28% 47% 64% 60%
インド 6% 2% 10% 4% 5% 3% 6% 13%
ブラジル 19% 9% 0% 39% 19% 27% 44% 5%
メキシコ 8% 0% 9% 14% 18% 8% 8% 4%
南アフリカ 3% 1% 7% 3% 2% 1% 3% 3%
オーストラリア 5% 2% 10% 2% 6% 3% 6% 2%
韓国 5% 4% 6% 3% 8% 5% 7% 2%
インドネシア 2% 2% 4% 1% 3% 1% 3% 1%
サウジアラビア 5% 4% 10% 2% 7% 2% 6% 1%
トルコ 2% 2% 4% 1% 4% 1% 2% 1%
アルゼンチン 13% 5% 23% 0% 8% 21% 33% 2%
その他（　　　　　　　　　　） 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 2%

わからない 6% 2% 8% 10% 4% 8% 8% 3%

Q2. あなたの国にとって，今後重要なパートナーとなるのは次の国のうちどの国ですか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

日本 32% 34% 38% 22% 40% 32% 29% 30%
アメリカ 50% 46% 56% 44% 49% 52% 48% 57%
イギリス 20% 15% 25% 13% 25% 14% 19% 26%
フランス 12% 12% 16% 13% 15% 9% 9% 7%
ドイツ 22% 20% 26% 21% 24% 24% 23% 12%
イタリア 10% 7% 17% 9% 11% 8% 12% 4%
EU 25% 23% 15% 26% 33% 25% 44% 11%
カナダ 22% 33% 23% 12% 26% 11% 16% 28%
ロシア 23% 25% 19% 31% 22% 31% 25% 10%
中国 43% 42% 42% 44% 37% 37% 50% 54%
インド 9% 5% 13% 8% 8% 6% 12% 12%
ブラジル 17% 12% 0% 36% 18% 23% 32% 7%
メキシコ 9% 0% 10% 14% 15% 10% 12% 7%
南アフリカ 5% 3% 8% 4% 4% 2% 5% 6%
オーストラリア 8% 4% 13% 10% 10% 6% 10% 4%
韓国 8% 11% 8% 7% 11% 8% 11% 4%
インドネシア 4% 3% 5% 3% 4% 2% 6% 2%
サウジアラビア 9% 10% 11% 5% 15% 5% 11% 5%
トルコ 4% 2% 7% 3% 7% 4% 6% 2%
アルゼンチン 10% 5% 15% 0% 7% 14% 26% 3%
その他（　　　　　　　　　　） 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

わからない 4% 2% 5% 6% 5% 4% 5% 5%

回答者ベース: 全体

回答者ベース: 全体



Q3. 次の国のうち，最も信頼できる国はどの国ですか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

日本 4% 5% 6% 2% 3% 4% 3% 3%
アメリカ 30% 31% 37% 8% 62% 10% 12% 45%
イギリス 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 6%
フランス 1% 2% 3% 1% 1% 0% 0% 0%
ドイツ 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 0%
イタリア 1% 0% 2% 2% 0% 0% 0% 0%
EU 4% 3% 1% 6% 4% 4% 10% 2%
カナダ 6% 24% 5% 1% 3% 1% 2% 2%
ロシア 4% 5% 1% 11% 3% 11% 1% 0%
中国 11% 7% 9% 10% 2% 9% 10% 33%
インド 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
ブラジル 6% 2% 0% 18% 3% 6% 17% 0%
メキシコ 2% 0% 3% 5% 4% 4% 1% 0%
南アフリカ 1% 0% 3% 0% 0% 0% 1% 0%
オーストラリア 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%
韓国 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0%
インドネシア 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
サウジアラビア 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
トルコ 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
アルゼンチン 7% 2% 9% 0% 1% 19% 21% 0%
その他（　　　　　　　　　　） 3% 2% 2% 9% 0% 6% 1% 1%

わからない 14% 12% 12% 25% 10% 20% 18% 5%

Q3-2. なぜその国を信頼できると思いますか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

1970 353 351 225 270 240 245 286
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

友好関係 52% 47% 56% 52% 51% 48% 52% 56%
価値を共有する関係 19% 14% 20% 19% 15% 16% 26% 23%
経済的結びつき（投資，良好な貿易

関係）

50% 52% 46% 46% 46% 36% 50% 69%

安全保障（平和構築，テロ対策，Ｐ

ＫＯ，海賊対策）への貢献

23% 21% 21% 14% 43% 14% 19% 26%

国際秩序（法の支配，自由民主主

義，自由貿易体制）の安定への貢献

25% 27% 26% 16% 28% 19% 20% 32%

世界経済の安定と発展への貢献 35% 34% 28% 26% 47% 24% 32% 55%
魅力ある文化 23% 18% 21% 27% 20% 20% 26% 35%
国際社会における開発協力 22% 23% 18% 18% 30% 24% 20% 25%
地球規模の課題解決（環境，気候変

動，感染症，人口，貧困など）への

貢献

24% 30% 25% 18% 24% 18% 18% 30%

その他（　　　　　　　　　　） 2% 2% 2% 5% 1% 3% 1% 1%

Q4. あなたが，日本に対して抱いているイメージはどれですか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

戦後一貫して平和国家の道を歩んで

きた国

17% 19% 20% 12% 20% 12% 18% 19%

豊かな伝統と文化を持つ国 54% 50% 53% 59% 54% 49% 58% 56%
経済力，技術力の高い国 69% 70% 71% 69% 78% 72% 66% 56%
生活水準の高い国 43% 47% 46% 43% 40% 41% 38% 40%
民主主義，自由主義といった価値観

を有する国

14% 19% 12% 9% 15% 17% 10% 15%

国際社会においてリーダーシップを

有する国

29% 37% 23% 27% 39% 30% 27% 22%

アニメ，ファッション，料理など新

しい文化を発信する国

31% 36% 29% 28% 26% 25% 33% 40%

自然の美しい国 27% 28% 22% 22% 24% 22% 26% 50%
保守的で閉鎖的な国 17% 15% 22% 17% 16% 13% 14% 21%
警戒を要する国 17% 19% 8% 22% 26% 13% 25% 11%
理解が難しい国 10% 6% 9% 10% 9% 6% 15% 15%
軍事的な国 8% 7% 4% 5% 8% 4% 5% 20%
その他（　　　　　　　　　　） 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1%

特に具体的なイメージはない 2% 0% 3% 1% 1% 2% 3% 1%

回答者: 全体のうち Q3=1-21

回答者ベース: 全体

回答者ベース: 全体



Q5. 日本に関してもっと知りたいと思う分野は次のうちどれですか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

政治･外交，安全保障 21% 22% 24% 18% 18% 20% 19% 27%
経済 41% 44% 41% 36% 53% 40% 37% 35%
企業 41% 42% 35% 34% 52% 48% 36% 37%
経済協力（ＯＤＡ） 22% 24% 21% 12% 25% 30% 23% 19%
歴史・社会 37% 41% 37% 38% 37% 27% 40% 38%
科学･技術 60% 63% 56% 59% 68% 63% 61% 51%
保健・衛生 24% 27% 26% 21% 22% 25% 20% 28%
日本語 38% 40% 35% 30% 46% 42% 32% 40%
文化（伝統文化，ポップカル

チャー，和食など含む）

51% 58% 42% 54% 56% 50% 48% 50%

観光情報 49% 52% 40% 54% 57% 50% 47% 46%
その他（　　　　　　　　　　） 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 4%

特になし 2% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 3%

Q5-2. 以下の日本に関する項目のうち，どれに関心がありますか。（複数回答可）

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

1175 232 169 162 169 150 143 150
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

生け花，茶道，書道 30% 28% 28% 29% 31% 23% 29% 42%
伝統芸能（歌舞伎，能，狂言，文楽

など），伝統音楽（雅楽，箏曲，和

太鼓，三味線など）

31% 35% 24% 22% 41% 30% 24% 35%

文学，俳句 28% 38% 20% 22% 30% 29% 24% 30%
相撲，武道（空手，柔道，剣道な

ど）

38% 37% 43% 31% 42% 41% 36% 35%

盆栽 39% 35% 47% 44% 42% 41% 41% 26%
アニメ，漫画，ゲーム 40% 44% 40% 37% 50% 41% 34% 35%
ポップ音楽（J-POP） 14% 13% 14% 13% 13% 14% 13% 19%
ファッション（含む着物） 32% 36% 30% 28% 31% 27% 29% 38%
映画，ドラマ 25% 26% 27% 12% 28% 25% 17% 35%
和食 66% 72% 69% 64% 59% 60% 60% 75%
建築 54% 55% 46% 56% 57% 51% 59% 51%
生活様式，考え方 72% 76% 69% 75% 76% 79% 69% 59%
その他（　　　　　　　　　　） 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 3%

特に関心のあるものはない 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Q6. あなたの国（○○国）と日本は現在どのような関係にあると思いますか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

とても友好的な関係にある 26% 35% 27% 15% 22% 23% 36% 21%
どちらかというと友好的な関係にあ

る

44% 45% 49% 44% 44% 43% 30% 47%

どちらかというと友好的な関係では

ない

7% 7% 8% 7% 10% 9% 3% 6%

全く友好的な関係ではない 2% 3% 1% 3% 3% 4% 1% 0%
わからない 21% 11% 15% 30% 20% 21% 31% 26%

回答者ベース: 全体

回答者ベース: 全体

回答者:全体のうち Q5= 9 Culture



Q7. あなたの国（○○国）の友邦として，今日の日本は信頼できると思いますか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

とても信頼できる 30% 36% 27% 29% 32% 31% 32% 24%
どちらかというと信頼できる 44% 50% 46% 40% 45% 42% 37% 49%
どちらかというと信頼できない 7% 5% 13% 8% 7% 7% 5% 4%
全く信頼できない 2% 1% 4% 4% 3% 3% 2% 1%
わからない 16% 9% 11% 19% 13% 16% 24% 22%

Q7-2. なぜ信頼できると思いますか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

1718 343 293 205 231 220 208 218
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

友好関係 44% 41% 58% 37% 39% 34% 50% 44%
価値を共有する関係 10% 14% 10% 6% 8% 5% 10% 16%
経済的結びつき（日本の投資，良好

な貿易関係）

41% 46% 48% 25% 46% 24% 40% 52%

安全保障（平和構築，テロ対策、Ｐ

ＫＯ，海賊対策）への貢献

20% 19% 25% 17% 29% 18% 15% 17%

国際秩序（法の支配，自由民主主

義，自由貿易体制）の安定への貢献

22% 21% 20% 21% 25% 26% 22% 23%

世界経済の安定と発展への貢献 43% 45% 41% 43% 49% 45% 41% 40%
魅力ある文化 41% 39% 33% 55% 51% 35% 49% 32%
国際社会における開発協力 26% 27% 21% 23% 34% 40% 20% 16%
地球規模の課題解決（環境，気候変

動，感染症，人口，貧困など）への

貢献

33% 35% 33% 28% 37% 37% 31% 29%

その他（　　　　　　　　　　） 1% 1% 0% 2% 1% 2% 0% 1%

Q8. 日本は次のそれぞれの分野においてどの程度重要な役割を果たしていると思いますか。 - 国際秩序の安定（含む，法の支配，自由民主主義，自由貿易体制）

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

非常に重要な役割を果たしている 30% 36% 26% 24% 33% 33% 22% 30%

やや重要な役割を果たしている 35% 36% 35% 39% 40% 36% 30% 32%
あまり重要な役割を果たしていない 14% 18% 19% 14% 11% 12% 15% 8%

まったく重要な役割を果たしていな

い

4% 3% 6% 4% 3% 3% 5% 4%

わからない 17% 8% 14% 18% 13% 16% 27% 25%

Q8. 日本は次のそれぞれの分野においてどの程度重要な役割を果たしていると思いますか。 - 安全保障（含む平和構築，テロ対策，ＰＫＯ，海賊対策）

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

非常に重要な役割を果たしている 32% 37% 32% 27% 34% 34% 28% 28%

やや重要な役割を果たしている 33% 35% 35% 35% 32% 34% 30% 33%
あまり重要な役割を果たしていない 15% 17% 17% 17% 17% 13% 15% 7%

まったく重要な役割を果たしていな

い

4% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 4%

わからない 16% 7% 13% 16% 12% 15% 23% 29%

回答者: 全体のうち Q7 = 1 or 2

回答者ベース: 全体

回答者ベース: 全体

回答者ベース: 全体



Q8. 日本は次のそれぞれの分野においてどの程度重要な役割を果たしていると思いますか。 - 世界経済の安定と発展

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

非常に重要な役割を果たしている 52% 55% 47% 51% 61% 56% 49% 48%

やや重要な役割を果たしている 30% 30% 33% 30% 23% 30% 26% 34%
あまり重要な役割を果たしていない 7% 9% 10% 8% 6% 7% 6% 4%

まったく重要な役割を果たしていな

い

2% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 1%

わからない 9% 5% 9% 8% 8% 6% 16% 12%

Q8. 日本は次のそれぞれの分野においてどの程度重要な役割を果たしていると思いますか。 - 国際社会における開発協力（ＯＤＡを含む）

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

非常に重要な役割を果たしている 31% 36% 27% 26% 40% 39% 28% 23%

やや重要な役割を果たしている 35% 40% 35% 36% 35% 34% 30% 35%
あまり重要な役割を果たしていない 11% 10% 15% 15% 11% 9% 10% 4%

まったく重要な役割を果たしていな

い

3% 4% 5% 2% 2% 1% 2% 0%

わからない 20% 10% 18% 21% 12% 16% 30% 37%

Q8. 日本は次のそれぞれの分野においてどの程度重要な役割を果たしていると思いますか。 - 地球規模の課題解決（環境，気候変動，感染症，人口，貧困など）

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

非常に重要な役割を果たしている 40% 48% 36% 31% 46% 44% 39% 34%

やや重要な役割を果たしている 31% 29% 31% 34% 31% 30% 29% 34%
あまり重要な役割を果たしていない 12% 12% 16% 15% 11% 11% 8% 8%

まったく重要な役割を果たしていな

い

4% 5% 5% 6% 3% 2% 4% 3%

わからない 13% 7% 12% 13% 10% 13% 20% 22%

Q9. 戦後75年の日本の平和国家としての歩みについてどう思いますか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

おおいに評価する 46% 51% 51% 52% 47% 43% 46% 26%
ある程度評価する 36% 37% 32% 29% 39% 45% 32% 43%
あまり評価しない 8% 8% 8% 8% 7% 6% 9% 8%
全く評価しない 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1%
わからない 8% 3% 7% 8% 7% 5% 10% 21%

回答者ベース: 全体

回答者ベース: 全体

回答者ベース: 全体

回答者ベース: 全体



Q10. 日本が地域及び国際社会の平和と安定に積極的に貢献していくのは世界の平和維持や国際秩序の構築に役立つと思いますか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

とても役立つと思う 51% 59% 54% 52% 54% 52% 52% 32%
どちらかというと役立つ 38% 36% 35% 36% 38% 39% 35% 47%
あまり役立つとは思わない 4% 3% 3% 3% 3% 5% 5% 4%
全く役立つとは思わない 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 0%
わからない 7% 2% 8% 6% 5% 4% 8% 18%

Q11LATAM. あなたは日本に親しみを感じますか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

親しみを感じる 16% 20% 14% 9% 21% 16% 9% 21%
どちらかというと親しみを感じる 35% 42% 35% 31% 43% 39% 25% 30%

どちらかというと親しみを感じない 26% 27% 33% 35% 22% 20% 34% 11%

親しみを感じない 16% 8% 11% 19% 10% 16% 20% 29%
わからない 7% 4% 8% 6% 4% 9% 12% 10%

Q11_2LATAM. （問11で親しみを感じると答えた場合）あなたがそのように考えた理由はなんですか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

1171 248 193 120 191 165 102 152
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

日本は発展した国だから 61% 59% 65% 69% 68% 61% 63% 45%
日本は歴史と伝統文化のある国だか

ら

65% 65% 64% 74% 73% 62% 75% 49%

日本製品は優秀だから 46% 37% 40% 51% 42% 42% 57% 69%
日本のポップカルチャー（アニメ，

漫画，ゲーム，JPOP等）が好きだ
から

33% 37% 37% 26% 34% 30% 25% 32%

日本食が好きだから 28% 33% 30% 23% 24% 19% 20% 39%
日本人（日系人）はわたしの国の発

展に貢献してきたから

22% 20% 38% 13% 27% 21% 13% 13%

日本人（日系人）の知り合いがいる

から

16% 15% 28% 18% 11% 12% 11% 14%

その他（　　　　　　　　　　） 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1%

Q12LATAM. あなたは日本に何を期待しますか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

産業技術向上のための技術移転 61% 59% 59% 63% 67% 58% 57% 64%
日本からの良質な製品の輸入 52% 52% 50% 45% 53% 47% 51% 65%
文化交流 52% 50% 44% 53% 53% 50% 57% 62%
投資を通じた経済発展や雇用創出へ

の寄与

55% 57% 52% 54% 63% 51% 56% 47%

平和への貢献 48% 50% 54% 44% 53% 42% 47% 45%
防災協力 38% 39% 44% 29% 36% 37% 42% 37%
地球規模課題の解決（開発・環境・

人口・保健など）

51% 51% 53% 48% 53% 47% 53% 50%

日本人観光客の増大 29% 26% 28% 25% 26% 24% 30% 47%
日本における就労を可能とする制度

の拡充

33% 35% 36% 25% 38% 31% 26% 37%

安保理改革等国際場裡での協力 34% 39% 36% 30% 33% 30% 34% 32%
その他（　　　　　　　　　　） 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2%

回答者: LATAMのみ F0 = code 6 to
12

回答者: LATAMのみ F0 = code 6 to
12

回答者: LATAMのみ F0 = code 6 to
12 且つ Q11 LatAm= code 1 or 2

回答者ベース: 全体



Q13LATAM. 距離的に離れた日本と中南米の関係を強化するにはどんなことが有効だと思いますか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

政府間の交流 57% 53% 70% 54% 51% 48% 57% 63%
企業間の交流 23% 33% 13% 28% 29% 29% 20% 9%
学生間の交流 8% 7% 6% 7% 9% 14% 8% 10%
旅行など一般国民間の交流 5% 4% 4% 4% 7% 4% 5% 10%
その他（　　　　　　　　　　） 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 6%

わからない 5% 4% 8% 6% 4% 4% 9% 3%

Q14LATAM. あなたの国の日系人についてどう思いますか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

信頼できる 29% 36% 32% 30% 35% 22% 24% 18%
正直・約束を守る 29% 33% 32% 30% 38% 32% 26% 13%
勤勉・能率的 42% 44% 47% 38% 49% 39% 37% 36%
親切・礼儀正しい 42% 49% 44% 46% 45% 43% 43% 22%
集団的・閉鎖的 24% 27% 23% 23% 25% 25% 22% 21%
打算的 19% 23% 21% 16% 25% 18% 20% 8%
誇り高い 11% 13% 10% 8% 14% 9% 6% 16%
その他（　　　　　　　　　　） 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 2%

わからない 5% 3% 5% 3% 4% 4% 7% 12%
日系人の存在を知らない 17% 9% 10% 20% 13% 15% 21% 34%

Q15LATAM. あなたの国に移住した日本人，日系人は地域社会の発展のために貢献していると思いますか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

貢献している 41% 46% 54% 46% 41% 38% 38% 20%
どちらかといえば貢献している 31% 36% 26% 30% 36% 36% 30% 24%
どちらかといえば貢献していない 6% 6% 5% 5% 5% 8% 6% 7%

貢献していない 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3%
わからない 7% 5% 7% 8% 5% 6% 9% 14%
日系人の存在を知らない 13% 8% 8% 10% 11% 11% 15% 32%

Q16LATAM. あなたの国にとって，日系人は日本とあなたの国との関係強化に貢献していると思いますか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 33% 38% 37% 38% 39% 25% 36% 14%
どちらかといえばそう思う 31% 38% 34% 29% 34% 37% 23% 21%
どちらかといえばそう思わない 10% 9% 5% 11% 8% 15% 11% 8%
そう思わない 3% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 3%
わからない 10% 5% 12% 8% 5% 8% 11% 23%
日系人の存在を知らない 14% 8% 8% 11% 12% 12% 17% 32%

回答者: LATAMのみ F0 = code 6 to
12

回答者: LATAMのみ F0 = code 6 to
12

回答者: LATAMのみ F0 = code 6 to
12

回答者: LATAMのみ F0 = code 6 to
12



Q17LATAM. 2017年4月にサンパウロで開館したジャパン・ハウスという日本の発信拠点についていかがでしょうか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

400 0 400 0 0 0 0 0
100% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0%

訪問したことがある 5% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 0%
よく知っている 6% 0% 6% 0% 0% 0% 0% 0%
名前は聞いたことがある 34% 0% 34% 0% 0% 0% 0% 0%
あまり知らない 36% 0% 36% 0% 0% 0% 0% 0%
知らない 19% 0% 19% 0% 0% 0% 0% 0%

Q17_2LATAM. （問17で１または２と回答した方に対して）ジャパン・ハウスをどこで知りましたか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

45 0 45 0 0 0 0 0
100% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0%

新聞，TV，ラジオ等のメディア 56% 0% 56% 0% 0% 0% 0% 0%
Facebook，Instagramといった
SNS，ウェブサイト

44% 0% 44% 0% 0% 0% 0% 0%

街頭広告 24% 0% 24% 0% 0% 0% 0% 0%
知人，家族からの紹介 31% 0% 31% 0% 0% 0% 0% 0%
偶然見かけた，通りすがりに知った 9% 0% 9% 0% 0% 0% 0% 0%

その他（　　　　　　　　　　） 2% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%

Q17_3LATAM. （問17で１と回答した方に対して）ジャパン・ハウスを訪れた理由は何ですか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

20 0 20 0 0 0 0 0
100% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0%

展示 75% 0% 75% 0% 0% 0% 0% 0%
ワークショップ，セミナーへの参加 25% 0% 25% 0% 0% 0% 0% 0%

館内で開催されるイベントへの招待 25% 0% 25% 0% 0% 0% 0% 0%

ショップ 25% 0% 25% 0% 0% 0% 0% 0%
レストラン，カフェ 15% 0% 15% 0% 0% 0% 0% 0%
（外観含め）ジャパン・ハウスその

ものへの関心

25% 0% 25% 0% 0% 0% 0% 0%

その他（　　　　　　　　　　） 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Q17_4LATAM. （問17で１と回答した方に対して）新たに発見があったもの，興味が惹かれたものは以下のうちどれですか？

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

20 0 20 0 0 0 0 0
100% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0%

展示 75% 0% 75% 0% 0% 0% 0% 0%
ワークショップ，セミナー 10% 0% 10% 0% 0% 0% 0% 0%
館内で開催されるイベント 30% 0% 30% 0% 0% 0% 0% 0%
ショップ 20% 0% 20% 0% 0% 0% 0% 0%
レストラン，カフェ 15% 0% 15% 0% 0% 0% 0% 0%
（外観含め）ジャパン・ハウスその

もの

35% 0% 35% 0% 0% 0% 0% 0%

その他（　　　　　　　　　　） 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

回答者: Brazilのみ F0 = code 7

回答者: Brazilのみ F0 = code 7 且つ
Q17 = 1

回答者: Brazilのみ F0 = code 7 且つ
Q17 = 1 or 2

回答者: Brazilのみ F0 = code 7 且つ
Q17 = 1



Q18LATAM. ジャパン・ハウスを訪れたいと思いますか，既に訪れたことがある人はまた訪問したいと思いますか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

400 0 400 0 0 0 0 0
100% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0%

そう思う 44% 0% 44% 0% 0% 0% 0% 0%
どちらかといえばそう思う 35% 0% 35% 0% 0% 0% 0% 0%
どちらかといえばそう思わない 4% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0%
そう思わない 6% 0% 6% 0% 0% 0% 0% 0%
わからない 12% 0% 12% 0% 0% 0% 0% 0%

Q19LATAM. ジャパン・ハウスは，あなたの国と日本との関係強化に役立つと思いますか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

400 0 400 0 0 0 0 0
100% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0%

そう思う 54% 0% 54% 0% 0% 0% 0% 0%
どちらかといえばそう思う 27% 0% 27% 0% 0% 0% 0% 0%
どちらかといえばそう思わない 2% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%
そう思わない 4% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0%
わからない 13% 0% 13% 0% 0% 0% 0% 0%

Q20LATAM. 新型コロナウイルスの感染拡大は各国に大きな影響を与え、医療・保健分野から経済政策、地政学的情勢にわたるまで様々な課題が指摘されています。

現在、中南米諸国が連携を強化すべき域外のパートナーはどの国だと考えますか。（複数回答可）

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

日本 53% 59% 57% 47% 57% 57% 55% 41%
アメリカ 50% 49% 58% 51% 49% 57% 46% 41%
カナダ 35% 44% 29% 26% 40% 25% 36% 45%
フランス 22% 25% 28% 23% 28% 17% 19% 13%
イギリス 35% 31% 38% 32% 42% 25% 35% 41%
ドイツ 39% 40% 41% 43% 45% 36% 42% 25%
イタリア 20% 21% 28% 19% 22% 12% 20% 13%
ロシア 35% 40% 26% 42% 37% 43% 39% 21%
中国 42% 45% 42% 38% 40% 32% 45% 49%
インド 12% 11% 16% 8% 10% 5% 15% 19%
オーストラリア 17% 11% 23% 19% 25% 9% 19% 14%
韓国 18% 24% 18% 12% 23% 17% 16% 15%
その他（　　　　　　　） 3% 2% 2% 4% 2% 1% 3% 5%

Q21. あなたは普段日本の情報をどこから得ていますか。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

テレビ 38% 35% 44% 31% 48% 33% 39% 38%
雑誌，書籍 18% 29% 19% 12% 25% 16% 14% 11%
新聞 15% 13% 27% 10% 20% 10% 9% 17%
ラジオ 7% 8% 7% 5% 11% 2% 6% 12%
ウェブサイト 48% 57% 34% 50% 58% 51% 51% 40%
ブログ 15% 18% 14% 12% 17% 16% 12% 14%
メールマガジン 7% 7% 8% 1% 10% 6% 5% 9%
FacebookやTwitterなどのSNS 41% 48% 37% 37% 46% 48% 30% 40%
YouTubeなどの動画配信サイト 43% 51% 40% 43% 47% 43% 40% 37%
映画 28% 29% 31% 24% 34% 31% 23% 22%
学校教育 11% 17% 11% 6% 14% 9% 12% 8%
講演会，文化行事，イベント 8% 11% 9% 3% 12% 9% 3% 4%
友人，知人，親戚 13% 15% 15% 14% 12% 12% 7% 14%
旅行や留学などの現地訪問経験 6% 10% 8% 6% 8% 2% 6% 4%
その他（　　　　　　　　　　） 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 3%

日本の情報は特にどこからも得てな

い

8% 4% 10% 11% 6% 4% 11% 12%

回答者: Brazilのみ F0 = code 7

回答者ベース

回答者: LATAMのみ F0 = code 6 to
12

回答者: Brazilのみ F0 = code 7



F0. 調査国

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

メキシコ 17% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
ブラジル 17% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0%
アルゼンチン 13% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0%
コロンビア 13% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0%
ボリビア 13% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%
ウルグアイ 13% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0%
トリニダード・トバゴ 13% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

F1. あなたの性別をお知らせください。

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

男性 50% 51% 50% 51% 50% 49% 48% 50%
女性 50% 49% 50% 49% 50% 51% 52% 50%

F2. あなたの年齢をお知らせください。 - LATAM

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18-29 31% 34% 33% 29% 29% 37% 26% 29%
30-39 27% 28% 26% 28% 30% 26% 24% 26%
40-49 22% 21% 22% 22% 24% 19% 22% 21%
50-64 20% 17% 19% 21% 17% 18% 28% 24%

回答者ベース: 全体

回答者ベース: 全体

回答者ベース: 全体



F3LATAM. あなたのご職業をお知らせください。複数ある場合には主なものをお答えください。- LATAM

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

専門職（医師、弁護士、エンジニ

ア、銀行家など）

15% 19% 6% 15% 27% 23% 8% 4%

上級管理職/事業経営者、会社経営
者

4% 5% 3% 5% 5% 4% 2% 3%

経営幹部、部長、財務部長、マーケ

ティング部長

1% 2% 2% 2% 0% 1% 0% 2%

大学教授、科学者、知的職業 2% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 0%
IT専門家、保健専門家など、営業担
当者

3% 3% 7% 3% 2% 0% 2% 3%

公務員（教師、看護師、ソーシャル

ワーカーなど）

8% 8% 10% 8% 4% 6% 10% 10%

秘書室長/個人秘書 3% 4% 3% 3% 3% 3% 1% 2%
監修者、ミュージシャン、歌手、俳

優、ラジオアナウンサー

2% 3% 1% 3% 3% 1% 1% 2%

中間管理職、内部監査員、学校長 3% 5% 2% 3% 2% 2% 3% 1%

熟練労働職/技術職 7% 4% 9% 6% 9% 7% 7% 4%
事務職/秘書、デパート店員、小売
店員、電話オペレーター、小・中学

校教員、美容師

8% 5% 6% 14% 9% 8% 15% 5%

工場従業員（熟練者）、商店主、

バー店員、建設労働者、画家、配管

工、機械工、大工

3% 3% 2% 3% 2% 2% 6% 6%

タクシー経営/警備員/タクシー運転
手/バス運転手

2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3%

販売職、店頭係、ホステス 2% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 2%
運搬職/メッセンジャー 0% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 0%
看護助手/准看護師 1% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 1%
ヘルパー 2% 6% 2% 1% 1% 2% 1% 0%
農業/畜産業/水産業 5% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 30%
介護職 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1%
主婦 9% 9% 8% 6% 8% 10% 12% 11%
失業者/学生 14% 12% 18% 14% 13% 18% 13% 5%
その他(             ) 7% 6% 13% 5% 4% 5% 8% 3%

F4LATAM. あなたの最終学歴をお知らせください。 - LATAM

 
 
 
 

  全体 メキシコ ブラジル アルゼンチン コロンビア ボリビア ウルグアイ

トリニダード

・トバゴ

2300 400 400 300 300 300 300 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

大学卒 34% 40% 19% 34% 53% 55% 20% 19%
単科大学卒[準学士または学士] 20% 12% 32% 24% 19% 18% 17% 18%
教員養成大学卒 2% 2% 2% 3% 0% 2% 3% 2%
高等学校/中学校卒（CXC） 25% 25% 34% 27% 11% 13% 22% 41%
職業訓練校卒 7% 13% 1% 2% 9% 6% 7% 8%
高等学校/中学校（中退） 9% 8% 8% 7% 4% 5% 24% 8%
小学校卒 3% 2% 3% 2% 2% 0% 6% 3%
無就学 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

回答者ベース: 全体

回答者ベース: 全体


